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Θέμα: Έρευνα αγοράς για την ανάδειξη αναδόχου για τον έλεγχο των 

οικονομικών καταστάσεων έτους 2024 του Εθνικού Κέντρου Αποκατάστασης 

από ορκωτή λογιστή, προϋπολογισθείσας πίστωσης 2.000,00€ με ΦΠΑ 24%. 

 

     Το Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης, πρόκειται να προβεί σε έρευνα αγοράς για την 

παροχή υπηρεσιών ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων έτους 2024 του Εθνικού 

Κέντρου Αποκατάστασης από ορκωτή λογιστή, προϋπολογισθείσας πίστωσης 

2.000,00€ με ΦΠΑ 24%. 

 

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών και τη διευκόλυνση των ενδιαφερομένων 

προμηθευτών, το Νοσοκομείο διεξάγει έρευνα αγοράς μέσω της υπηρεσίας 

ηλεκτρονικής διαχείρισης αιτημάτων/προσφορών της πλατφόρμας iSupplies 

(https://isupplies.gr) της εταιρείας  iSmart P.C., με βάση την Αίτηση Χορήγησης Υλικού 

με Αυξ. Αριθ.: 710/07.04.2025 του  Οικονομικού Τμήματος του ΕΚΑ. 

 

Για να συμμετάσχει ένας προμηθευτής στην εν λόγω έρευνα αγοράς πρέπει, σε 

περίπτωση που δεν είναι εγγεγραμμένος, να εγγραφεί (η εγγραφή είναι δωρεάν), στην 

πλατφόρμα iSupplies. Η εγγραφή γίνεται συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εγγραφής 

στη ακόλουθη διεύθυνση: https://isupplies.gr/auth/register. Για κάθε πληροφορία που 

χρειάζεστε μπορείτε να επικοινωνείτε με την iSmart P.C. (email: info@isupplies.gr, 

τηλέφωνο: 2103601671). 

 

Επίσης, κάθε ενδιαφερόμενος προμηθευτής πρέπει να δηλώσει το ενδιαφέρον του 

στην κάτωθι ηλεκτρονική διεύθυνση εντός δύο (2) ημερών από την ανάρτηση:  

ekaprom1@eka-hosp.gr, πληροφορίες: Θεοφάνης Χατζημπεκιάρης, τηλ.213-2015247. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Με βάση τα ελληνικά και διεθνή λογιστικά πρότυπα απαιτείται ο έλεγχος των 

οικονομικών καταστάσεων του νοσοκομείου για τη χρήση του 2024 από ορκωτό 

ελεγκτή-λογιστή. Για τον έλεγχο αυτό απαιτείται η σύναψη σύμβασης έξι (6) μηνών 

και έως το τέλος της ολοκλήρωσης όλων των διαδικασιών και δημοσίευσης του 

έργου. 

Σε κάθε περίπτωση η παράδοση της έκθεσης ελέγχου θα γίνει ένα μήνα μετά την 

οριστική παράδοση όλων των στοιχείων που είναι απαραίτητα για τη διενέργεια του 

ελέγχου που θα οδηγήσει στην ως άνω παράδοση της έκθεσης.    

 

Επισημαίνεται ότι το κριτήριο κατακύρωσης για την παροχή των ζητούμενων 

υπηρεσιών είναι η Χαμηλότερη Τιμή. 

 

Συνοπτικά, οι ενέργειες των προμηθευτών που θέλουν να λάβουν μέρος στην ανωτέρω 

έρευνα αγοράς είναι οι εξής: 

  

1. Να εγγραφούν ΔΩΡΕΑΝ στην ψηφιακή πλατφόρμα iSupplies της εταιρείας iSmart P.C.      

αν δεν είναι ήδη γραμμένοι. 

2. Να στείλουν στο Νοσοκομείο e-mail για το ενδιαφέρον τους στην παροχή της 

υπηρεσίας/έργου. 

3. Να υποβάλουν την προσφορά τους, ως αρχείο, στην ψηφιακή πλατφόρμα iSupplies 

της εταιρείας iSmart P.C.  

4. Να υποβάλουν Υ.Δ. Ν.1599 στην οποία να αναφέρουν ότι η προσφορά τους είναι 

σύμφωνη με το παρόν αναρτημένο στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ έγγραφο. 

 
 

    Ο ΑΝ. 
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

ΕΚΑ 

     
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΨΑΡΡΟΣ 

                                                        
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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